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Zápisnica zo zasadnutia pedagogickej rady 

konanej dňa 26. 01. 2026 o 15:50 hod. 

 

Počet prítomných:  pozri prezenčná listina 

 

Program: 

1. Kontrola uznesení 

2. Hodnotenie výchovno-vzdelávacej činnosti za I. polrok školského roka 

3. Diagnostikovanie – analýza za každú triedu 

4. Predbežné informácie o pripravenosti detí plniacich PPV na zápis do I. ročníka základnej 

školy – počty, školská spôsobilosť 

5. Informácie zo vzdelávania, preštudovanie odbornej literatúry 

6. Rôzne, diskusia 

7. Návrhy na opatrenia, uznesenia, záver 

 

Pedagogickú radu otvorila a viedla riaditeľka materskej školy Mgr. Kristína Varšová. V úvode 

privítala všetkých zúčastnených, overila uznášaniaschopnosť rady a oboznámila prítomných 

s navrhovaným programom pedagogickej rady. Za zapisovateľku zápisníc na celý školský rok 

2025/2026 bola poverená p. učiteľka Mgr. Nikola Lempeľová. Za overovateľku bola poverená 

p. učiteľka Bc. Zuzana Volochová.                                                                  

 

K bodu č. 1 

- uznesenia z predchádzajúcej pedagogickej rady sú splnené 

 

K bodu č. 2 a č. 3 

- za každú triedu bola ústne podaná stručná informácia o hodnotení výchovno-vzdelávacej 

činnosti za I. polrok školského roka a o výsledkoch diagnostikovania, vrátane analýzy 

aktuálneho stavu 

 

K bodu č. 4 

Učiteľky predpokladajú, že väčšina detí plniacich povinné predprimárne vzdelávanie bude 

pripravená na zápis do I. ročníka základnej školy. 

- Včielky: 9 detí plniacich povinné predprimárne vzdelávanie, predpokladaná školská 

spôsobilosť u všetkých 9 detí 

- Sovičky: 25 detí, predpokladaná školská spôsobilosť u 23 detí 

- Hviezdičky: 10 detí, predpokladaná školská spôsobilosť u 9 detí 

 

K bodu č. 5 

- v rámci zvyšovania povedomia o ochrane osobných údajov absolvovali všetky učiteľky v 

januári online školenia prostredníctvom novej vzdelávacej platformy spoločnosti CUBS 

plus s.r.o.  
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- v našej materskej škole absolvovali pani učiteľky aj aktualizačné vzdelávanie pod vedením 

p. Vojtko z RAJ PRE DETI s.r.o. zamerané na senzorické hry v predprimárnom 

vzdelávaní, ktoré prinieslo množstvo nových poznatkov a inšpirácií. Získanú teóriu môžu 

učiteľky pretaviť do praxe, čo umožňuje využívať vytvorenú senzorickú miestnosť cielene, 

odborne a efektívne, s dôrazom na individuálne potreby každého dieťaťa 

- do konca februára každá učiteľka odovzdá senzorické hry k téme týždňa, ktorú si vybrala. 

Od marca bude každá p. učiteľka podľa pripravovať senzorické aktivity v senzorickej 

miestnosti v súlade s vybranou témou 

- pani učiteľka Bc. Volochová absolvovala online logopedický webinár so súbormi pätnástich 

kapitol na stiahnutie na stránke kurzy.nehovorinecakajte.sk 

- pani učiteľka Mgr. Ondiková sa zúčastnila online webinára o tvorbe pracovných listov 

pomocou nástroja Canva na stránke edusteps.sk 

- odporúča sa zameranie na inovačné vzdelávanie, školenia zamerané na Montessori 

pedagogiku a zameranie na problematiku porúch správania 

 

K bodu č. 7 

- podporiť projekt našej materskej školy Pomôž mi, aby som to dokázal sám, v predajni Tesco 

do 15. 02. 2026 

- odovzdať žiadosti o prerušenie dochádzky detí, ktoré nenavštevovali materskú školu počas 

celého mesiaca december 

- ukončiť adaptačné vzdelávanie otvorenou hodinou a záverečným pohovorom: 

 28. 01. 2026 Ničová 

 29. 01. 2026 PhDr. Jakubová 

 

K bodu č. 8 

Návrhy na opatrenia: 

- pokračovať v systematickom sledovaní a hodnotení výchovno-vzdelávacích výsledkov detí 

- uplatňovať individuálny prístup k deťom s oslabenými oblasťami vývinu a poruchami 

správania 

- zamerať sa na rozvoj pozornosti, grafomotoriky a pravo-ľavej orientácie prostredníctvom 

aktivít 

- pokračovať v spolupráci s odbornými zamestnancami a zákonnými zástupcami detí 

- využívať senzorickú miestnosť cielene podľa potrieb detí a zvolených tém 

 

Pedagogická rada berie na vedomie: 

- hodnotenie výchovno-vzdelávacej činnosti detí a výsledky diagnostikovania za I. polrok 

školského roka 2025/2026 

- predbežnú pripravenosť detí plniacich povinné predprimárne vzdelávanie na zápis do 

I. ročníka ZŠ 

- zavedenie elektronického podávania prihlášok do škôl a zachovanie listinnej formy 

- absolvovanie odborných školení učiteliek a využívanie senzorickej miestnosti podľa tém 
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Pedagogická rada schvaľuje: 

- vypracovanie aktivít podľa témy do senzorickej miestnosti do konca februára 

 

Pedagogická rada ukladá: 

Ukončiť adaptačné vzdelávanie     T: 28. 01. – 29. 01. 2026 

         Z: Ničová 

              PhDr. Jakubová 

 

Zrealizovať zimnú besiedku      T: 30. 01. 2026 

         Z: všetky učiteľky 

 

Zrealizovať školský detský karneval     T: 03. 02. 2026 

         Z: všetky učiteľky 

               

 

Pedagogickú radu ukončila a prítomným poďakovala za účasť a pozornosť riaditeľka školy 

Mgr. Kristína Varšová. 

 

Zápisnicu zapísala: Mgr. Nikola Lempeľová  ........................................... 

Zápisnicu overila: Bc. Zuzana Volochová   ........................................... 

Zápisnicu kontrolovala: Mgr. Kristína Varšová  ........................................... 

 

 

 


